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Datum: 

   09.07.2020 

Ihre Kleine Anfrage „Bürgerbeteiligung am Masterplan“ vom 2. Juli 2020 

 

Sehr geehrter Herr Stadtverordneter Krone, 

 

Ihre o.g. Kleine Anfrage beantworte ich wie folgt: 

 

Frage 1:  

Wo sind diese Unterlagen zu finden? 

 

Antwort: 

Alle Unterlagen, die zum Masterplan veröffentlicht wurden, sind im Internet auf der Startseite der 

Wissenschaftsstadt Darmstadt www.darmstadt.de unter dem Button „Masterplan“ zu finden. Dieser 

Button befindet sich in der rechten Spalte mit eigenem Icon. Dort sind alle Informationen zu den 

Bürgerforen, den Stadtaktionen sowie zum Ablauf des Prozesses eingestellt. Ebenso finden Sie dort die 

Grundlagen in Form des „Stadtatlas Darmstadt“. 

 

Frage 2:  

Sollen sie veröffentlicht werden oder würde dies den Kostenrahmen des Masterplans übersteigen? 

 

Antwort: 

Dies ist schon erfolgt, siehe Antwort zu Frage 1. 

 

Frage 3:  

Können wenigstens die Hörprotokolle der Bürgerbeiträge ins Netz gestellt werden? 

 

Antwort: 

Die Hörprotokolle sind unter oben angegebenem Link ebenfalls zu den jeweiligen Bürgerforen eingestellt. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

gez. 

Dr. Barbara Boczek 

Stadträtin 
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Verteiler: 
Büro der Stadtverordnetenvorsteherin 

Büro des Herrn Oberbürgermeisters 
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                                                (x ) zur Kenntnis 
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